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1.	 . .a
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a
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a a a5 3 5 3 5 1 3 5 15+
= + = + = +` ` `j j j

a sayısı 15'in bölenleri olabilir. O halde a değerleri 
toplamı 1 + 3 + 5 + 15 = 24  olur.

Cevap: C
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Cevap: B
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	 A + B	= 2 – 1 – 4
	 A + B	= –3
	 B	= –3 – A

Cevap: E

4.	 Değeri  2
3   olan kesir  x

x
2
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ve toplamları 24 + 16 = 40  olur.
Cevap: C
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Cevap: C
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= 8.17 – 2.5
= 136 – 10
= 126  olur.

Cevap: C

7.	 a
7  kesiri basit kesir ise a'nın alabileceği pozitif tam-

sayılar 1, 2, 3, 4, 5, 6'dır.

Bu değerler a
6  ifadesini daima bileşik kesir yapar.

Cevap: E
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8.	 a
a

2 1
2
+
-    ve   a

a
2
2 1
-
+    tamsayılar ise

i)	 2 – a = 2a + 1     veya     ii) 2 – a = –2a – 1
		  1	= 3a	 a	= –3

		  a	= 3
1

⇒  a'nın değerleri çarpımı 3
1 .(–3) = –1  olur.

Cevap: B
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6 	= 0xyzmnk

	 0,000112	= 0,xyzmnk

⇒  m + n + k = 1 + 1 + 2 = 4   olur.
Cevap: E
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Cevap: D
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Cevap: E

12.	 = 
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Cevap: D
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	 n + 1	 = 60
	 n	 = 59   olur.

Cevap: B
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Cevap: D


